



## **В Тазовском районе юноша признан виновным в краже денег с банковского счета престарелой женщины**

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия и суда, 5 октября 2020 года в селе Гыда Тазовского района 16-летний юноша, сопровождая престарелую тетю в магазин, помог по ее просьбе снять с банковской карты наличность. Заметив, что женщина выронила в магазине карту, подросток подобрал ее, и, зная пин-код, в течение двух дней снял со счета потерпевшей 30 тысяч рублей. Похищенные деньги юноша потратил на свои нужды. Желая скрыть преступление и отвести от себя подозрения, он тайно подложил карту в тетин кошелек. Женщина, обнаружив пропажу крупной суммы денег, обратилась в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия юноша полностью признал свою вину и примирился с родственницей. Родители подростка возместили потерпевшей украденные деньги.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1656333>